



2014年5月31日  
星期六 农历甲午年五月初三

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5733期 今天8版

## 孩子们 节日快乐

市领导分组送六一祝福



5月29日，柳市三幼举行了“绿色家园从我做起”签约仪式，以迎接六一节的到来。三幼的小朋友们在百米长卷上画出了他们心目中的绿色家园，并在长卷上印下手印。

本报讯（记者 郑瀚 陈霄 黄小双）六一儿童节即将来临，市领导分组率市妇女儿童工作委员会各成员单位、女企业家协会等45个相关部门慰问孩子们，送上节日的祝福和礼物。

5月28日下午，市委书记林晓峰率团来到市妇女儿童活动中心开展慰问活动。林晓峰一行参观了围棋培训班、机器人展示厅、淘气堡等儿童活动场所。他亲切地帮其中的小朋友戴上他们自制的玩具面具等，与他们交流，分享快乐，鼓励他们学好新知识、新技能，孩子们或俏皮、或腼腆地向林伯伯说着学到的东西。

随后，林晓峰参加了市“春蕾计划”暨思源·圆梦乐清民建爱心结对活动，10多名来自民建的爱心人士与87名困难学生进行了结对，结对金额9.3万元。

林晓峰说，少年智则国智，少年强则国强。希望孩子们要志存高远，树立远大的理想和抱负，努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义事业的合格接班人；要努力学习，掌握科学文化知识，从小培养创新思维，不断提高自身的素质，为今后的发展打

好基础；要勤于锻炼，坚持体育运动，不断增强体质，养成乐观向上、知难而进、不怕挫折的心理素质，锻炼自立自强的行为能力，以适应完成学习任务和将来担负繁重工作的要求。

林晓峰说，支持“春蕾计划”，关心少年儿童特别是困难儿童求知、成长成才是全社会的共同责任，此次活动体现了民建乐清总支强烈的社会责任感和高尚的精神境界，是社会各界学习的榜样。要把这种好的做法坚持下去，示范和带动社会各界热心人士参与到爱心助学活动中来。

林晓峰强调，全市各部门、各镇街以及广大教职工和少年儿童工作者，要从党和国家前途命运的高度，加倍关心少年儿童的成长，加倍呵护特殊少年儿童群体，为少年儿童多办实事好事，努力为少年儿童的健康成长创造良好的环境。

同一天下午，市委副书记、代市长林亦俊率团到乐清小博士学校慰问，活泼可爱的少先队员为客人戴上了鲜艳的红领巾。乐清小博士学校有在校生500多人，来自全国各地，他们的家长远隔家乡来到乐清，服务于乐清经济建设。

林亦俊一行看望了正在上课的孩子们，并与他们进行座谈交流。林亦俊代表市委、市政府向孩子们并通过他们向全市的少年儿童致以节日的问候，向广大教师、家长以及关心少年儿童健康成长的社会各界人士表示衷心的感谢。他说，一直以来，市委、市政府高度重视少儿工作，实现了少儿事业持续健康发展，希望各有关部门一如既往地关心支持少儿事业发展，关注关爱少儿健康成长。尤其要一视同仁对待乐清人子女，对他们倾注更多的关心关爱，努力营造良好的成长成才环境。他寄语全市少年儿童倍加珍惜宝贵时光，快乐学习，天天进步，健康成长。

5月29日上午，市委副书记张亨利率团到北白象镇爱绿幼儿园、柳市三幼开展慰问活动，送上书籍、文具等节日礼物。张亨利祝孩子们节日快乐，并衷心感谢老师们的辛勤付出。他给孩子们送上了图书和玩具，观看了孩子们的精彩演出，并与孩子们进行了亲切的互动。

市领导李银巧、林霖、胡成剑、方青、叶乐安也分别率团进行慰问。

## 雁荡山管委会召开领导干部会议 宣布主要领导调整任命决定

本报讯（记者 郑瀚）昨日下午，温州市雁荡山风景旅游管委会召开领导干部会议，会上宣布了温州市委关于雁荡山管委会主要领导调整决定。经温州市委研究决定，林万乐同志任雁荡山管委会党委副书记、主任，雁荡山世界地质公园管委会办公室主任，免去其乐清市委常委、纪委书记职务；乐清市委书记林晓峰同志不再兼任雁荡山管委会主任、雁荡山世界地质公园管委会办公室主任职务，保留兼任的雁荡山管委会党委书记职务。

温州市委组织部副部长徐强中宣读温州市委决定，林晓峰主持会议并讲话，新任雁荡山管委会主任林万乐在会上发言。雁荡山管委会领导杨书元、刘寅豹、陈利义等参加会议。

林晓峰在会上代表乐清市委、雁荡山管委会党委表示坚决拥护温州市委的决定。他说，林万乐同志政治立场坚定，党性观念和大局意识强，工作思路清晰，组织领导能力和攻坚克难能力强，自我要求严格。希望管委会领导班子和各级干部以实际行动拥护温州市委的决定，保持良好的精神状态和工作干劲，推动雁荡山改革发展不断取得新的成绩。

林晓峰就如何围绕建设“大雁荡、大旅游、大产业”的目标，推进雁荡山赶超发展提出了希望和要求。他指出，

要着力抓改革，进一步激发雁荡发展新活力，抓紧调整完善行政、人事、财政和投融资等管理体制，抓紧成立内设机构，尽快制定相关的规章制度，形成高效的新型管理体制和可持续发展的运行机制，推进并实现雁荡山旅游体制改革的突破性进展；要着力抓投入，进一步掀起雁荡发展新高潮，加大选商引资力度，加快项目落地，加快组建旅游发展集团，积极引进民资、国资、外资共同参与雁荡山的建设发展；要着力抓环境，进一步打造雁荡旅游新形象，打好“五水共治”、“三改一拆”等环境整治组合拳；要着力抓担当，以开展党的群众路线教育实践活动为契机，积极引导敢于担当的精神，引导全体党员干部敢担当、能担当、善担当，凝聚起干事创业、加快发展、攻坚克难的强大合力。

林万乐表示，他将加强学习，在学习和调查研究的过程中进一步增强政治定力，坚定雁荡发展的信心和决心；脚踏实地，敢于担当，攻坚克难，与雁荡山广大干部群众共同推动雁荡山的发展；坚持以人为本，狠抓队伍建设；严于律己，勤政廉洁。在新的工作起点上，不辜负组织的重托和期望，坚定不移地实施“大雁荡、大旅游、大产业”发展战略，扎实推进雁荡转型发展、赶超发展。

## 把故事讲好 把品牌做好 市领导调研文化产业

本报讯（记者 王冬敏）昨天上午，雨一直下。市委副书记、代市长林亦俊偕同市委常委、宣传部长林霖，副市长方青，市政协副主席陈亦殊一行调研文化产业工作。

他们先后考察观摩了乐清经济开发区的鸿鑫雕塑、三科非遗博物馆，城南街道宋湖工业区的幸福工厂、一棵树创意中心，以及乐成街道的东浦66创意园。

随后，林亦俊等市领导与全市部分文化产业创意企业或项目负责人座谈，就文化产业建设中碰到的实际困难进行沟通对接。

林亦俊说，文化是一个城市的灵魂，也是一个城市综合实力的代表。经济发展到现阶段，文化已成为人们的精神需要。建设文化强市不是一句话，需要一些载体。我们今天讲文化产业，因为文化是一个朝阳产业，低碳产业，也是我们当前重点培育的一个新兴产业。

林亦俊说，做好文化产业，要把握五点。

挖掘文化产品。挖掘文化，我们一定要凸显品牌，没有品牌，没有根基与

故事，文化产业是做不出来的。我们要把故事讲好。

优化规划布局。布局要合理，不能弄成一个低小散产业，产业的发展始终要讲集聚。一个城市要有多种功能布局，多种业态。要按照我们的规划布局来做，把功能做好。退二进三要坚持土地性质不变，业主不变，主体结构不发生大的改变这三不变原则。

构建文化产业平台。这个平台包括展示平台、加工区、人才培育区。要抓紧落实与高校合作筹办“3+2”教学模式，组织工艺美术大师开课授徒，缓解目前学徒匮乏、培养缺乏资金的现状，务必要在今年秋季开始招生。

加强产业化发展。一要以工业化理念推动文化产业发展，二要以商业化理念推动文化产业发展。发展文化产业还要做到几个结合：与品牌、服务业旅游业、改善百姓生活、网络经济相结合。通过这些结合，把产业做大。

加大政策支持。引进高端人才，对方会一看我们有无地方平台，二看有无政策平台。有了政策支持，才能留住人才，培育成功文化产业。

## 市第五届 茶文化节开幕

昨天上午，雁荡毛峰·茶香乐清暨乐清市第五届茶文化节在市区晨沐广场隆重开幕。

据了解，本届茶文化节为期三天，共设37个展位，有雁荡山茶厂、大龙湫茶叶有限公司、茗西生态茶叶有限公司等21家企业参展。除了名优茶展示展销、茶歌茶舞、茶艺表演等活动外，还将举办端午品茶会、端午无我茶会等品茶、评茶、论茶活动。

签约摄影师 黄一牙 通讯员 林昌勇 摄



中国版肖申克的救赎：  
安徽官员  
坐17年冤狱

第7版

短期出口信用保险

放心接单 安心出货

乐清支公司专线：61608157 13777734589

PICC

中国人民保险

坚持方向不变、政策不松、力度不减，  
全力推进 三改一拆

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

